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Мексиканець Рауль Хіменес забив дебютний гол на ЧМ-2026 і присвятив його покійному батькові

Найщемкішим моментом перших днів чемпіонату світу з футболу-2026 став гол
мексиканського нападника Рауля Хіменеса, який у матчі-відкритті відправив другий
м’яч у сітку воріт збірної ПАР (2:0). 35-річний нападник англійського
"Вулвергемптона" свого часу ледь не помер на футбольному полі, але все одно
повернувся і таки зміг вперше забити на мундіалях на своєму четвертому турнірі. А
потім форвард не стримав сліз, оскільки присвятив цей гол батькові, який навесні
пішов у засвіти.

Вихованець футбольної школи столичної "Америки" Хіменес дебютував на чемпіонаті
світу ще 2014-го і хоча повернувся додому без розписів у чужих воротах, зацікавив
мадридське "Атлетико" і переїхав до Іспанії. Надалі в кар’єрі Рауля були
португальська "Беніка" та англійський "Вулвергемптон", виграв з Мексикою Золотий
кубок КОНКАКАФ, а також брав участь у першості планети 2018-го та 2022 років. Але
з мундіалів зазвичай досить результативний нападник повертався без голів.

Щоправда останніх двох чемпіонатах світу у житті Хіменеса могло не бути, як
загалом й самого подальшого життя, якби 20 листопада 2020 року британські лікарі
трохи помилилися або спрацювали недостатньо швидко.

У той день наприкінці осені "Вулвергемптон" мексиканця грав на "Емірейтс" проти
"Арсеналу". До недільного матчу того сезону Рауль забив чотири голи у дев’яти матчах
АПЛ, а в жовтні підписав новий чотирирічний контракт з "Вовками". На п’ятій хвилині
зустрічі "каноніри" подавали кутовий, Хіменес якраз повернувся до своїх воріт і
пішов на верховий м’яч після навісу. І в цей момент зіткнувся головою з захисником
"Арсеналу" Давидом Луїсом.

"Я не бачив удару, але чув його", – згадував моторошний епізод форвард "Вулвз"
Педро Нето. На порожньому стадіоні, де через пандемію не було глядачів, звук
зіткненні пролунав дуже голосно.

Рауль завалився у власному штрафному і не рухався, на одразу ж звернули увагу
його партнери і викликали лікарів. Нападник знепритомнів прямо на полі, де медики
одразу дали йому кисень, а потім забрали на ношах і одразу повезли до лікарні.

Кожна хвилина могла стати вирішальною. Мексиканський форвард отримав перелом
черепа і внутрішній крововилив, через який знадобилася термінова операція,
оскільки мозок зазнав сильного тиску.

"Чуєш "червоний код". Це був поганий момент. Яка була реакція? Паніка, паніка,
паніка. Можна було побачити стурбовані обличчя товаришів по команді. Це була
серйозна ситуація. Це жахливо і страшно", – зізнався тренер "Вулвергемптона" Нуну
Ешпіріту Санту.

А коли футболіст нарешті прийшов до тями, дізнався, що його фактично дістали з того
світу: "Із найпершого моменту хірурги та лікарі розповіли мені, що сталося, і
пояснили всі ризики. Іноді це не те, що хочеться чути, але така їхня робота. Вони
сказали мені, що справжнє диво те, що я взагалі вижив".

При цьому Хіменес й досі не пам’ятає момент зіткнення – після приїзду на стадіон
була роздягальня, потім вихід на поле, а далі – порожнеча і плутані спогади з лікарні.
І увесь цей час поруч з ним була його кохана, мексиканська акторка Даніела Бассо,
яка до стосунків з футболістом активно знімалась вдома у серіалах, а потім вирушила
з ним до Великої Британії та подарувала двох малят.

"Ми дуже хвилювалися, коли це сталося. Ми одразу зрозуміли, що це жахливе
зіткнення голів. Але просто сподіваємося та молимося, щоб усе було добре, бо це те,
чого ми ніколи не хочемо бачити. Зараз він з потрібними людьми, і це найважливіше.
Він у лікарні та, за всіма даними, він притомний і дихає", – розповідав капітан "Вулвз"
Конор Коуді.

На щастя, лікарі добре зробили свою справу, і мексиканський нападник почав
потроху одужувати. Однак рана після операції гоїлася довше, ніж прогнозували. На
реабілітацію знадобилися місяці, і, звісно, що спочатку не було навіть мови про
продовження кар’єри.

Доктор Майкл Грей з Університету Східної Англії у коментарі британським медіа
відзначав, що перелом черепа – це, звісно, страшно, але серйозніші проблеми
зазвичай пов’язані з тим, що відбувається з тканинами під ним. Тому з погляду
відновлення сам перелом є меншою проблемою: "Кістки починають зростатися
протягом двох-трьох тижнів, а приблизно через шість тижнів знову стають більш-
менш міцними".

Однак, не дивлячись на всі можливі ризики, Рауль ще не збирався залишати
футбольне поле. Пів року він відновлювався самостійно, а влітку 2021 року
повернувся до загальної групи. Прикладом для команди й самого Рауля був чеський
воротар Петр Чех, який також переніс перелом черепа, але після цього ще багато
років виступав на найвищому рівні у захисному шоломі. У той час Хіменес вирішив
обмежитись спеціальною пов’язкою.

"Він добре відновився після перелому, тільки носитиме захисну пов’язку, щоб
прикривати зону кісткової травми до кінця своєї кар’єри", – заспокоював всіх лікар
"Вовків" Метт Перрі. Рауль повернувся на поле і знову забивав, а потім приніс "Вулвз"
майже 6,5 мільйонів євро за трансфер у "Фулгем", де протягом трьох сезонів і 98
матчів забив 28 м’ячів. А влітку, напередодні ЧС-2026, вирішив знову приєднатися до
"Вовків", що допомогти їм повернутися до Прем’єр-ліги.

У березні 2026 року на Рауля очікував ще один удар – через рак підшлункової
залози він втратив свого батька, який підтримував сина у найскладніші моменти.
Вони зідзвонювалися перед кожним матчем. А тепер на честь своєї найближчої
людини після взяття воріт Хіменес підіймає руки догори та показує в небо. Так само
нападник зробив і після свого першого голу на чемпіонатах світу у матчі відкриття
Мексика – ПАР (2:0).

Родина Хіменеса принесла на поєдинок особливу футболку з 9-м номером, на якій
було написано: "Завжди поруч, твій тато". А Рауль нарешті зруйнував прокляття ЧС,
при цьому знову пішов у верхову боротьбу і забив головою. А потім присвятив гол
батькові та не стримував сліз.
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У Польщі вбито карикатуриста
Скрепецького: одного з
підозрюваних затримали біля
консульства Білорусі

Український чемпіон Олександр
Усик опублікував фото з
президентом США Трампом

У Дніпрі перехожі намагалися
відбити чоловіка від представників
ТЦК: інцидент потрапив на відео 
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Франції»: Кіліан Мбаппе розповів
про плани після завершення
кар’єри
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Ситуація на фронті: Зафіксовано
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Лиманському напрямках
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У Вірменії анонсували міжнародні
військові навчання Eagle Partner
2026 з трьома країнами НАТО

«У Зеленського немає людей»:
Лукашенко заявив про відсутність
загрози з боку України 

Монополія «Довіри» на Полтавщині:
як Інна Авраменко отримала нову
посаду попри шлейф скандалів

Трагедія в Слов’янську: через
влучання авіабомби загинули три
людини, ще одна жінка у важкому
стані

Відкриття першого кластера
переговорів з ЄС є визнанням
незворотності європейського
вибору України, — Буданов

Окупанти під Генічеськом маскують
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транспорт, - "АТЕШ"

Зарплата в 30 тисяч гривень для
військових у тилу зумовлена
ресурсами держави, — Міноборони

В Угорщині заявили, що переговори
про вступ України до ЄС можуть
зупинити у разі порушення прав
меншин
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дебютний гол на ЧМ-2026 і
присвятив його покійному батькові

Суд у справі Зінченка:
обвинуваченому призначили
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«Це просто виключено»: у мережі
нагадали заяву Симоньян про Лавру
після нічного удару по Києву 

У Польщі на підприємстві з
переробки граніту важко
травмувався 26-річний українець 

Україна виконала роботу та готова
до вступу в ЄС: Зеленський
закликав без зволікань відкрити
останні п’ять кластерів

Окупанти завдали ракетного удару
по Харківщині: поранено семеро
людей, серед них двоє дітей

У США розбився стратегічний
бомбардувальник B-52H: екстрені
служби працюють на місці
катастрофи 
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